OnTnmunsauns B EXCEL



Mopenb npouecca NnpUHATUA
peLieHnn

* AHanun3 cutyauum n doopmanunsaumns

MCXOOHON NPOBNEMbI — NOCTaHOBKA
npobnemobl, onpeneneHue ueneun, otbop
BO3MOXHbIX peLlleHnn u dpakTopoB BNUAHUSA

* [locTpoeHmne matemaTmnyeckom Mmogenu

* AHanNM3 mat. MOOENN U NnoJiyvyeHune
MatTemMaTtn4eckoro peueHns I'IpO6J'IeMbI

* AHaNn3 Mmart. peLlleHnsa n popmMmmnpoBaHmne
yrnpaBrieHYeCcKoro peLlueHuns



ONTUMMN3ALUNSA — CTPEMIIEHME NONYYNTb
HaUNy4LWMn BApnaHT cpean BO3MOXKHbIX
BapMaHTOB.

3aJavya onTMMuU3auum pellaetcs nepebopom
gapuaHmos cmpykmypbl 0bbekma (CTPYKTYPHbLIN
CuHTE3) U (MNKN) BapbUpoBaHUEM 3Ha4YEeHUU
napamempos obbekma rpu 3a0aHHoU
cmpykmype (napamerpuyeckada onTummsanmng
NI NPOCTO ONTUMU3ALILA)




B caMOM o0LleM Buae mooesib obbekma
npoeKkmupoeaHuUs MOXHO 3a4aTb B crieQytoLlem
owne: Y=F(X,Q),

roe F— HekoTopaa BEKTOP-PYHKUUA, KoTopad
MOXET 3aJaBaTbCsl pa3fin4YHbIMM criocobamm: C
NoMOLLbIO dpopmyr, rpadmkos, Tabnuy,
arropuTMOB BblYNCNEHNSA N T.A.

BHympeHHuUe napamempbi 00bekTa

NPOeKTUPOBaHNA OBO3HAYNUM N-NX=(x; 57 1)
BEKTOPOM

€ "~ A e mapamempbl — m -MePHbIM BEKTOPOM

=Y=()1.2- I m) -
MOR= """ ~~Dbl OKPYXXaoU, bl
(0 Grg, ) RLLoKDI KaloUeU cped

BEKTOPOM




dOPMAJIbHAA MOLEJIb
TTPUMEP onTmmnanpoBaThb BbIMYCK Kpackn 2-x BuaoB (A,b)

LaHo: Kpacka A npuHocuT npmnbbinb 2000 py6/ToHHa, Bb- 2500 py6/TOHHA.

EcTb ycnoBus Bbinycka (orpaHndeHms): obwmin oobem He 6ornee 500 TOHH, Kpacka A — He
MeHbLe 200T, b — He bonee 150T.

EcTb cocTaB chlpbs AN Npon3BoacTBa 1T KaXaomn Kpacku, orpaHUYeHHbIV Mo 3anacam:

- Kpacka A, kr | Kpacka b, kr Mecanbm 3anac,

Coblpbe 1
Cblpbe 2 70 80 30
Cblipbe 3 40 70 25

MaTtemaTtunyeckaa moaens:
[lepemeHHbIe peweHUA: KONNYECTBO KPAaCKM KaXKa0ro Buaa, COOTBETCTBEHHO X1, X5,
Lenesasa ¢pyHKyusa: Z = 2000 x;+2500 x, (py6) (MAX)
OcpaHu4yeHuA no onepayuam: x4+ x,< 500
>200; x, <150;
0,05 x4+0,1 x,<50; 0,07 x;+0,08 x,<30; 0,04 x,+0,07 x,< 25

Oz2paHuyeHusA no HeompuyamesnsHocmu: x; >0

3aaaHue: cozdame mabauyy e Excel, cm. ca. Cnaiid. Boi6pame u3 uHCMpymeHmos Ha
eKknaoke JAHHbIE «nouck peweHua» - CumnaeKkc-memoo, nposepums rnpasusbHOCMb
3anosHeHUsA napamempos 8 OUds10208bIX OKHAX U MoAy4Yume peweHue 3ada4u (npubbinb
u o6vem npouszsodcmea)




ngousaogcrae HHbIX NAaH 3aBoga Oaumn

MNepemeHHble pelleHns

x1 X2
100 150

KosdduumeHTbl LeneBor GyHKUMN 3HaYeHUsa ueneBon byHKLUN

cl c2 z

2000 2500 575000

OrpaHn4eHns KoadduumeHTsl fleBag vactb lMpaBag4yacTb
MNponseoacTeeHHOE 1 1 250 <= 500
2-e MapKeTUMHroesoe 0 1 150 <= 150
Cbipre 1 0,05 0,1 20 <= 50
Cblipre 2 0,07 0,08 19 <= 30
Cblpbe 3 0,04 0,07 14,5 <= 25
HeoTpuyatenbHOCTb 0 1 150 >= 0
1-e mapKeTUHropoe 1 0 100 >= 200

x1 X2 z
PeweHue 100,007 150,007 575 000p.

3AOAHME: HyxHO yeenuyumsb npubbinb, dobaeus e rnsaH ebinycka mpemuu mur
kpacku. [Jnst amo2o Hy)Ho dobasumb 8 mabnuuyy euw,e OOHY nepemMeHHYyro x3 u
3ano/sIHUMb coomeemcmeayruwut 3mol nepemMeHHouU cmosibey
KoaghpuyueHmos. 3HavyeHus1 0151 3arnoJIHeHUs1 Yucsiamu 835imb UHOU8UOyasibHO
(modobpamb u3 coobpakeHuli npasdonodobusi)




LlenouyncneHHou NINHEUHOU MoAeNnbLI0 ONTUMM3AaLUM Ha3biBaeTcs NIMHEeUHas

MoAernb, B KOTOPOW XOTs1 Obl HA O4HY NepeMeHHYI0 HanaraeTcsi ycnoBue
LLleNTo4YUCIIeEHHOCTM.

Hpumep: HaHo: habpuka npomsBoanT 3 TMNa UrpyLlek; Kaxxagas TpebyeT 3 Buaa
onepauun. ExxeqHeBHbIN OHA paboyero BpeMeHM Ha BbINMOMHEHMNE KaXKaoun
onepau,mm orpaHunyeH COOTBeTCTBeHHO 490, 500 n 580 MI/IH [loxon Ha Kaxxayro

Mop,enb Moaenb Moaenb
JNIerkoBoro aBTo | rOHOYHOro aBTO | rpy30OBUKa

Onepauuns 1
Onepauuns 2 3 2 5
Onepauud 3 4 2 6

ExxeqHeBHO cobupaeTcs : nerkoBbIX — 50 LWUT., FOHOYHbIX — 100 LWUT., rpy30BUKOB — 30
LT,

Obuwasa goxoaHoCTb — 18 ThiC. py6/aeHb

TpebyeTtcs: npon3BoANTbL MOAESNb 3KCKaBaTOpPa; BpeMs Ha onepauun: 3, 4, 3 MUH.;
aoxoaHocTb 150 py6.; hoHa paboyero BpeMeHn He MEHSIETCS.

Onpenenutb, byoeT nu yeenuyeHa npubbiib?




MaTtemartunueckaa moaens:

[lepemeHHble peweHUA: KONNMYEeCTBO UIPYLLEK KaXKA0ro BUAa, COOTBETCTBEHHO X1, X, X3, X4.
Llenesasa ¢pyHKyusa: Z = 85 x4+100 x, + 125x3 + 150x, (py6) (MAX)
O2paHuyeHuA no onepayuam: 2 x1+3 x, + 3x3 + 3x4,<490

3 x9+2 xp + 5x3 + 4x4,<500

4 x1+2 x5 + 6x3 + 3x4,< 580
Oz2paHu4eHusa no HeompuyamenosHocmu: x; >0
Ycnosue yenoyucneHHocmu: x; - Uenble Yncna.

3adaHue: co30ame mabauyy e Excel

(OoHOonn211UuHN NnUIMeNVY © KNOCKDITT
laHano2uUHO NhUMenY ¢ KnOcKoL ]

lMpou3zeodcmeeHHbIlU naaH
NepemeHHble peweHnna

x1 x2 X3 x4
50 100 30 o
KoaddumumeHTbl uenesomt GyHKLMU |3HaueHne ueneson GyHKLMN
cl c2 c3 c4 z
85 100 125 150 18000
OrpaHunyeHus KoadbuumeHTsl Jlesaavacte  [lpasasa yactb
1 onepayuA 2 3 3 3 490 <= 490
2 onepauyunsa 3 2 5 4 500 <= 500
3 onepauus 4 2 6 3 580 <= 580
x1 x2 x3 x4

PELLEHUE S0wT 100wt 30wT wr 18 000p.




